

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БОГАТИЋ, АВГУСТ 2005.
ГОДИНА XVI БРОЈ 2210

ШТА СУ РАДИКАЛИ ДОБИЛИ У НАСЛЕЂЕ ОД ДОС-а?

Како смо информисали наше читаоце у броју 2042 специјалног издања «Велике Србије», Српска радикална странка је у Богатићу од Нове године, после поштених и фер избора, сменила неспособну општинску власт (Српског покрета обнове, Демократске странке и Демократске странке Србије). Колика је неспособност бивших општинских челника из споменутих странака сведочи чињеница да су за четири године владања општином Богатић урадили само 1 km пута (тако што су скинули веома добар асфалт и поставили асфалт веома сумњивог квалитета), те WC у Основној школи у Црној Бари, који је коштао, веровали или, не 40.000 ондашњих немачких марака. У WC су уграђене половне славине са пијаци које се већ распадају. Наравно за четири године власти успели су да потроше око 400 милиона динара. Руку на срце, променили су и по коју црепљику на још понеком објекту и у то све страћили горе споменуте милионе!

Но, зато су били веома вредни у малверзацијама. Да ово не говоримо на памет нека посведоче налази Комисије Скупштине општине о њиховом «раду», која је после напорног истраживања установила део малверзација и пропуста власти СПО-а, ДС-а и ДСС-а.

ГДЕ НЕСТАДЕ ШУМА?

Одборници СРС су у локалном Парламенту иницирали, што је одборничка већина и прихватила, формирање Комисије за утврђивање законитости спровођења приватизације на подручју општине Богатић, рада управних и надзорних одбора, запошљавања у јавним предузећима, установама и службама, и том приликом установила одређене злоупотребе, неправилности и пропусте. Из овог материјала Комисије издвајамо следеће:

- увидом у документа КОЦ-а дошли смо до сазнања да је у Етно-парку у Совљаку извршена бесправна сеча 64 јасена и храста, изузетно стара и велике материјалне вредности. Бивши директор није поднео кривичну пријаву против извршилаца овог дела, што је проверено у СУП Богатић.

- увидом у изводе финансијског пословања КОЦ-а утврђено је да је у 2003. и 2004. години утрошено 241.800 динара за моторни бензин. У пословним књигама постоје рачуни о набавци горива, али не постоји пословна документација која доказује у које активности је наведено гориво утрошено, а која би оправдала оволики утрошак горива.

-у пословној документацији КОЦ-а није постојала документација која доказује колико је остварен приход од продаје улазница за биоскопске, позоришне и културно-уметничке представе. Не постоји документација ни о томе колико је улазница продато, по којој цени и колико је представа у току године одржано. Током одржавања представа продавали су улазнице које су сами штампали, а то је незаконито.

Такође не постоји документација о оствареним приходима од издавања биоскопске сале у Богатићу, коме је издавана, итд. Исто је стање и када је у питању издавање бифеа у Етно-парку у Совљку, као и чланарина у периоду од 2000. до 2005. године која је уплаћена од чланова Фолклорног ансамбла «Бидо»...

У периоду од 2001. до 2005. године КОЦ је организовао одласке на међу-народне уметничке фестивале у Мађарску, Пољску, Португалију, Шпанију, Бугарску, Турску и Румунију. У пословној документацији не постоје докази који показују ко је путовао на наведене фестивале, у ком својству, колико је средстава утрошено и за шта су средства утрошена. Документација која доказује обавезе организатора путовања у месту гостовања, не постоји...

У 2002. години одржане су две седнице Управног добора, у 2003. години није одржана ни једна седница, а у 2004. години одржана је једна седница, којом приликом је донета незаконита одлука гласањем 2:1 од укупног броја чланова Управног одбора који броји пет (5) чланова.

Репрезентација (чашћења) није недостајало. Само у 2004. години потрошено је преко **200 000** динара на име рачуна у Кафе-грилу «Милош», ресторану «Липов лад», у ресторану «Џони», затим по разним СТР. Уназад пословна документација није разматрана.

1. Рад Месних заједница у Општини Богатић

У МЗ Глоговац у регистру је написано: «Фале рачуни свих добављача, Миленко обавештен, књижено напамет». Сличних примера има још...

Констатовали смо да у МЗ постоје налози за књижење, али не постоји већина рачуна, као ни правдања утрошених средстава ни одлука МЗ.

2. Пословање Одељења друштвених делатности СО Богатић

Увидом у документацију Одељења друштвених делатности СО Богатић дошли смо до сазнања да је за реновирање више основних школа у Општини Богатић утрошено знатно више средстава него што реално износи вредност извршених радова. Сви трошкови реновирања основних школа плаћени су средствима која су буџетом Општине Богатић намењена Одељењу друштвених делатности, а које је располагало тим средствима.

- За реконструкцију крова Основне школе у Клењу утрошено је у 2003. години **1.668.554,18** динара. Поред овог износа, утрошено је у више наврата још око **200 000** динара на име материјала и капитланог одржавања зграда.

- За реконструкцију зграде школе у Очагама која представља истурено одељење Основне школе у Клењу, у 2003. години утрошено је укупно **10 000** ДЕМ на име зидарских радова, бетонско и армирано-бетонских радова, молерских радова, електро и керамичких радова, као и за унутрашњи материјал. Провером код лица која су радове изводила, установили смо да нису за свој рад исплаћена у целини од стране извођача радова – Стамбене задруге Богатић.

- У 2003. години вршена је реконструкција тоалета (WC-а) основне школе у Црној Бари. На име извршених радова утрошено је **1.246.826** динара. Сматрамо да нигде у свету за један WC није утрошено **40.000** ДЕМ, под условом да нису уграђиване златне славине. Поред тога, утрошено је још **625 000** динара на име капиталног одржавања, материјала, поправке и одржавања.

- У основној школи у Метковићу у 2003. години извршена је реконструкција санитарног чвора, где је утрошено **352 000** динара.

• У 2003. години у Средњој школи «7. август» у Богатићу утрошено је за реконструкцију **975.382,80** динара.

Наглашавамо, да се овај налаз односи на трошење средстава Одељења друштвених делатности само у 2003. години и да нисмо извршили увид у трошење средстава за све школе са подручја Општине Богатић. (...)

ВРЕДНИ И ПОШТЕНИ РАДИКАЛИ!

Становништво општине Богатић је са правом очекивало бољу власт у Општини. Очекивања су остварена на септембарским изборима, а после вишемесечних натезања која су последица тзв. «правног вакума», формирана је власт од представника Српске радикалне странке, Социјалистичке партије Србије, Покрета снага Србије, Нове Србије и групе грађана Миливој Чоњагић.

Нова власт је одмах прионула на посао. Резултати су видљиви.

Урађено је:

- асвалтни пут Богатић-Шабац;
- асвалтни пут Богатић-Глушци;
- део пута од Богатића према Павловића ћуприји;
- окрпљене рупе на већини локалних путева.
- изведено је у два наврата прскање комараца;
- обележени су путеви;
- у два наврата уништавани су пси луталице;
- уговорена је дератизацијаа територије Општине Богатић, и
- урађена је документација и обезбеђен новац за асфалтирање две улице у Богатићу (Баир) и улица према Дубљу.

Све ово је урађено средствима које су општински функционери обезбедили од Републике, а то износи око 200 милиона динара.

Поред наведеног обезбеђена су средства од Републике у износу око 350.000 евра за наставак изградње канализације у општини. Ово је значило остварење деценијског сна свих становника општине Богатић, пошто је познат проблем са септичким јамама и другим отпадним водама. Недостатак канализације спречевао је и изградњу индустријских постројења. Другим речима, канализација је услов да се граде производни погони у општини.

Такође, **Синиша Ђурићић**, начелник опште управе општине Богатић, обе-збедио је пројекат модернизације шалтерске службе у општини, као и део средстава из сопствених извора за радове. **Скупштина** коју је водио радикал **доц. др Зоран Милошевић** постала је пример демократске институције у којој су вођене расправе без ограничавања времена, кршења пословника Скупштине и Статута Општине, односно Закона о локалној самоуправи. Да је тако говори **чињеница да ни једну одлуку Скупштине надлежно Министарство локалне самоуправе (држи га ДСС) није оборило**, иако су представници ДСС-а слали жалбе.

Када се овоме додају и следеће чињенице (јасно је зашто су се СПО, ДС и ДСС уплашили):

- да је нова власт све време имала поштен и коректан однос према раду у СО Богатић, односно начелствима и предузећима чији је оснивач СО Богатић,
- да није било нити једне једине афере у Општини од доласка на власт представника Српске радикалне странке и њених коалиционих партнера,
- да ниједан динар није потрошен улудо,
- да нису повећаване плате и

- започета је велика грађевинска активност.

СТРАХ ПРЕДСТАВНИКА СПО-а, ДС-а и ДСС-а ОД УСПЕХА СРПСКИХ РАДИКАЛА

Чињеница да су на чело Општине Богатић коначно дошли прави људи, људи који мисле о становништву Општине и који желе да Мачву уведу у развијене регионе, политички представници три партије (Српског покрета обнове, Демократске странке и Демократске странке Србије) уплашили су се да ће постати **безначајне групе грађана**, чије чланство може стати у један комби, а да они никада више неће моћи да се домогну власти у Општини Богатић.

Овај страх од маргинализације, као и лични интереси представника ових странка, донели су идеју да треба срушити власт у општини Богатић, иако је нова гарнитура, евидентно, почела добро да ради. Међутим, када је лични интерес у питању ко пита за становнике општине!

После вишемесечних покушаја успело им је да «сруше» власт.

На жалост, преко **издајника** из Српске радикалне странке. **Милена Живановић** и **Драган Илић** издали су Српску радикалну странку и прешли на страну СПО-а, ДС-а и ДСС-а.



ПОСЛЕ СВЕГА, ИЗДАЈА!

Одборници **Милена Живановић** из Бадовинаца, и **Драган Илић** из Клења, како смо незванично сазнали, купљени су јефтино, за по **500 евра**, и **обећање** да ће добити радна места у предузећима чији је оснивач Општина. Иако је, дакле, 21. век, не може да се поверује је да још има људи који купују друге људе, као и то да су појединци спремни да се продају и на тај начин постану модерни робови. Очигледно, робовска свест је превладала код неких људи.

ДРАГАН ИЛИЋ
ИЗДАО СРПСКУ
РАДИКАЛНУ СТРАНКУ И
ПОРЕД ЗАКЛЕТВЕ У
ЦРКВИ

Милена Живановић, као и Драган Илић, у Цркви, на светом Јеванђељу и пред свештеником заклели су се Богом, вером и потомством да неће издати Српску радикалну странку. Текст за-клетве је идентичан, а дајемо извод заклетве Драгана Илића.



МИЛЕНА ЖИВАНОВИЋ,
ИЗДАЛА СРПСКУ
РАДИКАЛНУ СТРАНКУ И
ПОРЕД ЗАКЛЕТВЕ У
ЦРКВИ

«Ја, **Драган Илић,** заклињем се као општински одборник, заклињем се свемогућим Богом, заклињем се својом правосла-вном вером, заклињем се својим именом и чашћу, **заклињем се славом својих предака и будућношћу својих потомака** да ћу часно, поштено и предано, обављати своју од-

борничку дужност. (...)

Мојим одборничким мандатом у сваком тренутку ће располагати Централна отаџбинска управа Српске радикалне странке и њеној вољи ћу се безусловно покоравати.

Како ја ову заклетву испуњавао, тако и мени Бог помогао».

Српска радикална странка је ове издајнике одмах искључила из странке. Њихово даље представљање као радикала само је њихова невешта манипулација необавештеним људима.

ЛАЖИ НОВОГ ПРЕДСЕДНИКА СКУПШТИНЕ – ЗБУЊЕНОГ ЗОРАНА ВИЛИЋА

Издајом два одборника СРС-а, политички маргиналци из Општинских одбора СПО-а, ДС-а и ДСС-а (који је, како сазнајемо из добро обавештених извора, добио од свог Главног одбора **наређење да престане са рушењем успешне власти у Општини Богатић**, што су два од три одборника одбила, што такође говори о њима и уделу личних интереса у овој нечасној работи) почињу да формирају своју власт. Све ово је праћено великом медијском подршком **необјективне и пристрасне ТВ «Мачве» и лажљивог «Гласа Подриња»**. (За седам месеци док су радикали били на власти ове медијске куће нису се сетиле да дођу у општину и питају шта има ново, а куповином одборника од стране СПО-а, ДС-а и ДСС-а одједном се интересују за збивања у Општини).

Тако је Вилић, нови председник Скупштине, у разговору за «Глас Подриња» од 18. августа цинично и без трунке гриже савести изрекао низ лажи и обмана. На пример, **као грех претходне власти** наводи да су председник Скупштине и његов заменик били волонтери уз функционални додатак од 30 одсто плате председника Скупштине. То је износило око 15.500,00 динара. Оно што Вилић заборавља јесте да је то било по закону. Дакле, нема кршења закона, а он то наводи као грех. Истовремено, себе проглашава волонтером без додатка, да би **на трећој седници како су отели власт, а X редовној, одржаној 22. августа 2005. године предложио да Вилић и његов заменик пређу у професионалце са платом од 50.000,00 динара**. (Видети факсимиле на крају). Такође, «Глас Подриња» је пренео изјаву Милене Живановић да је бивши председник Скупштине, др Зоран Милошевић, искористио своју «моћ» и запослио своју ћерку у Општини. Наравно, и ова изјава је заснована на лажима. Једноставно, ћерка др Зорана Милошевића није запослена у овој институцији, што се може проверити у самој Општини.

Шта је сад? Ко кога лаже и обмањује?

Чињенице говоре:

- да су нови функционери дошли на неморалан начин, куповином одборника.
- да се у представљању претходне власти, можда и најбоље власти од Другог светског рата у општини Богатић, служе лажима, и
- да истовремено себи набијају ненормалне плате, при томе обмањујући јавност како ће радити без надокнаде (волонтерски).

КАД ВИЛИЋ «ПОВИЛИ» ИЛИ КАД ВИЛИЋ НЕЗНАЛАЧКИ «ВОДИ» СКУПШТИНУ!

Ако погледамо Записник IX седнице СО Богатић, јасно се види да нова власт не поштује ни православље, ни Пословник СО, односно Статут СО. Седницу је заказана уочи Светог Илије, како одборници из Бановог Поља не би присуствовали истој.

Следеће, председник Скупштине, мимо обичаја и Пословника, није дозволио расправу о предложеном дневном реду, пошто садржај стварног дневног реда нико од одборника из СРС-а, СПС-СНС-а, ПСС-а, НС и ГГ Миливој Чоњагић није знао. Наравно, то је повреда Пословника СО (чл. 40. став 2), али ко пита Пословник....

Затим, пошто је уследила права побуна одборника споменутих странака због невиђеног силеџијства нове већине, ови изгласавају ограничавање дискусије на три минута, иако по Пословнику (чл. 47) дискусија одборника може да траје пет минута, док шефу одборничке групе није могуће ограничити дискусију.

Затим је прекршен чл. 57 Статута СО (стављање на дневни ред избора Општинског већа, а оно се не може изгласати без предлога председника Општине).

Затим је уследила критика новом председнику Скупштине да не зна да води седницу, што је чињеница, и да то треба да ради неко други. Неки одборници су приметили да он изгледа да и није ту пошто «изгледа као да је дувао лепак» и уопште не слуша шта му се говори.

Одборник СРС-а Константин Жигеровић упитао је Зорана Вилића колико је платио два одборника СРС-а да пређу на њихову страну. Овај је одговорио да није ништа. На то је Жигеровић одговорио да лаже, пошто је и њему нудио новац да пређе у ДСС, на шта је председник Општине добио неприродну, болесну боју лица.

ШТА ДАЉЕ?

Српска радикална странка учинила је све што закони ове државе дозвољавају. Упутила је жалбе надлежним Комисијама, а издајнике искључила из странке. Обавештена је Централна отаџбинска управа и сам врх странке.

Унутар Општинског одбора СРС у Богатићу развијена је жива делатност да се одстрани из странке сви непоуздани људи. На тај начин из ове издаје српски радикали излазе јачи него што су били. Наш народ каже: «У сваком злу има добра». Тако је и овај пут. Издаја јесте зло, али је допринела да се странка прочисти и спреми за нове изборе, а они су, према писању српске штампе, посебно оне из Београда, врло брзо ту.

Поред тога, ОО СРС Богатић урадио је овај специјални број «Велике Србије» да обавести становнике општине Богатић о стварном стању у Општини. На ово смо приморани пошто ТВ «Мачва» неће да објављује наше прилоге, а још горе се понаша «Глас Подриња».

Због свега напред написаног, Општински одбор Српске радикалне странке, позива све људе добре воље, своје симпатизере и чланство да остану уз своју **СРПСКУ РАДИКАЛНУ СТРАНКУ**. «Пријатељ се у невољи познаје», каже народна мудрост. Истовремено, препоручујемо бирачима општине Богатић да ако желе власт која ће радити у њиховом интересу, власт која ће радити на побољшању животних услова у Општини, власт која ће направити помак на боље, не гласају за Српски покрет обнове, Демократску странку и Демократску странку Србије. Ове странке су се доказале као неспособне да ишта позитивно ураде, осим да себи прибаве личну корист.

Наравно, уколико је Вама потребна помоћ или савет, ми смо ту. **АДРЕСА ОО СРС У БОГАТИЋУ ЈЕ У УЛИЦИ М. ВИТОМИРОВИЋА БР. 2, II СПРАТ, КАНЦЕЛАРИЈА БР. 8, А ТЕЛЕФОН ЈЕ 412 – 544.**

ВЕЛИКА СРБА, новине СРС, бр. 2042, 2005. године
Оснивач и издавач проф. др Војислав Шешел
Новине Велика Србија уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104, од 5. јуна 1991. године
Број уредио Општински одбор СРС Богатић

12. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ДВА ЧЛАНА УПРАВНОГ ОДБОРА У ПРЕДШКОЛСКОЈ УСТАНОВИ «СЛАВА КОВИЋ» БОГАТИЋ И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ (ПОСЕБАН ПРИЛОГ),

13. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ДИРЕКТОРА ДИРЕКЦИЈЕ ЗА ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ, ПУТЕВЕ И ИЗГРАДЊУ ОПШТИНЕ БОГАТИЋ (ПОСЕБАН ПРИЛОГ),

14. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ ДИРЕКТОРА ДИРЕКЦИЈЕ ЗА ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ, ПУТЕВЕ И ИЗГРАДЊУ ОПШТИНЕ БОГАТИЋ (ПОСЕБАН ПРИЛОГ),

15. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ВРШИОЦА ДУЖНОСТИ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА «БОГАТИЋ» БОГАТИЋ (ПОСЕБАН ПРИЛОГ),

16. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ ВРШИОЦА ДУЖНОСТИ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА «БОГАТИЋ» БОГАТИЋ (ПОСЕБАН ПРИЛОГ),

17. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ ДИРЕКТОРА КУЛТУРНО-ОБРАЗОВНОГ ЦЕНТРА «БОГАТИЋ» БОГАТИЋ (ПОСЕБАН ПРИЛОГ),

18. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О РАДНОПРАВНОМ СТАТУСУ ПРЕДСЕДНИКА И ЗАМЕНИКА ПРЕДСЕДНИКА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ (ПОСЕБАН ПРИЛОГ),

19. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА ОПШТИНЕ БОГАТИЋ ЗА ПЕРИОД ЈАНУАР-ЈУН 2005.ГОДИНЕ (ПОСЕБАН ПРИЛОГ),

20. ОДБОРНИЧКА ПИТАЊА.

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ,
Зоран Вилић, с.р.

АКО ЛАЖЕ КОЗА НЕ ЛАЖЕ РОГ.

ФАКСМИЛ ДНЕВНОГ РЕДА СЕДНИЦЕ ОД 22. АВГУСТА. ТАЧКА О РАДНОПРАВНОМ СТАТУСУ ПРЕДСЕДНИКА И ЗАМЕНИКА ПРЕДСЕДНИКА, ДА БИ БИЛА САКРИВЕНА, ОДНОСНО ДА БИ СЕ УМАЊИЛА ВАЖНОСТ ПРЕДЛОГА СТАВЉЕНА ЈЕ НА САМ КРАЈ ДНЕВНОГ РЕДА, КАО 18. ТАЧКУ, ОД УКУПНО 20.

На основу члана 43. Статута општине Богатић («Сл.лист Општине», бр.9/2002), - Скупштина општине Богатић, на седници одржаној дана _____ 2005.године, донела је:

О Д Л У К У
о радноправном статусу председника и заменика
председника Скупштине општине

Члан 1.

Овом Одлуком уређује се радноправни статус председника и заменика председника Скупштине општине.

Члан 2.

Председник Скупштине општине и заменик председника Скупштине општине своју функцију обављаће професионално.

Члан 3.

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења.

Члан 4.

Ступањем на снагу ове Одлуке, престаје да важи Одлука о радноправном статусу председника и заменика председника Скупштине општине бр. I-R.307/2005-01 од 13.07.2005.године.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОГАТИЋ, БРОЈ: I-R. _____ /2005-01

ДАНА: _____ 2005.ГОДИНЕ

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ,

Зоран Вилић

НА ВУКА ВИКА, А ЛИСИЦЕ МЕСО ЈЕДУ.

ДОКУМЕНТ БР. 2: «ОДЛУКА О РАДНОПРАВНОМ СТАТУСУ ПРЕДСЕДНИКА И ЗАМЕНИКА ПРЕДСЕДНИКА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ» КОЈОМ ВИЛИЋ И ЊЕГОВ ЗАМЕНИК ПОСТАЈУ ПРОФЕСИОНАЛЦИ СА ПЛАТОМ ОД 50.000,00 ДИНАРА.